
CÂMARA 
MUNICIPAL 

DE MARABÁ 
	

1 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE 

Tema: Discussão sobre prestadoras de serviço ligadas ao atendimento TEA e demandas da Secretaria 

Municipal de Saúde 

Data: 31 de março de 2025 

Horário: 09h30 

Local: Sala de Comissão - Câmara Municipal de Marabá 

Presentes: 

o Vereadores da Comissão de Saúde: Miterran Lopes (Presidente), vereador Ubirajara Sompré 

(Secretário), vereador Antônio Márcio Farias, e vereador Ronaldo Alves. 

Vereadores da casa: Jocenilson Silva e Aerton Grande,; 

o Secretário Municipal de Saúde, o Sr. Werbert Ribeiro Carvalho. 

Advogado daCMM 

A pauta da reunião tratou do ofício entregue à Secretaria Municipal de Saúde, referente às 

prestadoras de serviço que atuam no atendimento ao Transtorno do Espectro Autista (TEA) no 

município. Durante a reunião, foram discutidos o relatório apresentado pela Secretaria, denúncias 

envolvendo prestadoras e o número expressivo de servidores que têm solicitado exoneração. 

O Secretário de Saúde informou que, até o momento, não há nenhuma irregularidade relacionada à 

questão salarial. Os vereadores Márcio do São Félix e Miterran Lopes se manifestaram afirmando 

que, com base nas informações disponibilizadas, não foram constatadas irregularidades. 

Em seguida, o vereador Jocenilson Silva fez uso da palavra para falar sobre os prazos do PAC 

(Programa de Aceleração do Crescimento) e questionou o Secretário sobre futuros projetos na área 

da saúde para o município de Marabá. Em resposta, o Secretário Werbert informou que está em 

andamento a implantação de um posto de saúde no bairro Bela Vista, bem como a execução da 

segunda fase do PAC, iniciada em 15 de fevereiro de 2025. O vereador Jocenilson também solicitou o 

aumento das equipes de saúde. 
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O vereador Ubirajara Sompré fez diversos questionamentos ao Secretário, abordando temas como: 

a necessidade de novas ambulâncias para Marabá, a possibilidade de implantação do programa 

"Corujão das UBS", além de questionar sobre o futuro da UFA (Unidade de Pronto Atendimento) e 

do CEO (Centro de Especialidades Odontológicas). O Secretário informou que a aquisição de novas 

ambulâncias faz parte de um projeto do Governo Federal, mas ressaltou que a quantidade prevista 

para envio não é suficiente para atender a demanda do município. Em relação ao CEO, informou que 

está nos planos da secretaria, porém não se trata de uma medida urgente no momento. 

Na sequência, o Secretário prestou esclarecimentos sobre a realização das cirurgias eletivas, 

informando que a pasta está tratando diretamente com as prestadoras de serviço para resolver as 

demandas pendentes. 

O vereador Ronaldo Alves, por sua vez, solicitou a implantação de uma Unidade Básica de Saúde 

(UBS) na comunidade da Folha 33, considerando a carência de atendimento na região. 

Encerradas as discussões, o Presidente da Comissão de Saúde, vereador Miterran Lopes, agradeceu 

a presença de todos e encerrou a reunião. 

E para constar, eu, Ubirajara Sompré, Secretário da Comissão, lavrei a presente ata, que vai por mim 

assinada e pelos demais presentes. 

Presidente da Comissão - Miterran Feitosa 

Secretario iCnts ~5o - Ubirajara Sompré 



Membro da Comissão - Antônio Márcio Farias 

Membro da Comissão - Ronaldo Alves 
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